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Edwardian Tee 
Дизайнер: Aneta Szydłak-Bleyer 

 
 

Летний топ с нежной текстурой,  женственными 

нотками и с разрезом на воротничке. 

Топ связан сверху вниз, полностью без швов и 

современной конструкцией со спущенным  плечом 

(навеянную методом имитации втачного рукава, 

разработанного Сьюзи Майерс). 

Кокетка сначала вяжется поворотными рядами, 

затем по кругу до разделения на перед и спинку 

для выполнения проймы. 

Затем у основания проймы 

опять соединить для 

вязания по кругу. Для 

рукавов поднять петли по 

краю проймы и вязать 

укороченными  рядами. 

 

 

Размеры: XS (S/ M/ L/ XL)                                           

Для бюста: 85 (90/ 97/ 105/ 115) см / 33½” (35½”/ 

38¹/₈”/ 41½”/ 45”);                                        

Окончательные измерения бюста: 90 (96/ 102/ 

110/ 121.5) см / 35½” (37¾”/ 40”/ 43¼”/ 47¾”);                                         

включая припуск на свободу облегания 5-10 см. 

 

Пряжа  

Sandnes Tynn Line (50% хлопок, 33% вискоза, 14% 

лён; 220 м/50гр): 850 (950/ 1100/ 1300/ 1500) 

метров. 

 

Спицы 

• основные - круговые 3,25 мм; 

• для резинок - круговые 2,75 мм 

  

Дополнительно 

• маркеры петель  

• игла 

• спица для кос (СК)  

 

Плотность 

28 п. х 39 рядов = 4" [10 см] узором с косами 

основными спицами, измеряя после блокировки. 
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Сокращения:  

ЛС/ИС  - лицевая/изнаночная сторона.                                                                                              

М/ Мн  - маркер / маркер начала ряда;                                                                              

пМ/ сМ – поместить маркер/ переснять маркер. 

+1Л/ +1Л-изн – левой спицей поднять протяжку 

между только что провязанной петлей и первой 

петлей на левой спице спереди-назад. Лицевой/ 

изнаночной ее за заднюю стенку. 

+1П/ +1П-изн – левой спицей поднять протяжку 

между только что провязанной петлей и след 

петлей сзади-наперед. Лицевой/ изнаночной ее за 

переднюю стенку.  

Важно! Прибавления выполнять свободнее, чем 

обычную петлю. 

ссл  - снять по одной 2п. как лицевые на правую 

спицу, вернуть на левую спицу в новой позиции, 

провязать их вместе лицевой  за задние стенки.               

уб – снять первую п. как лиц, 1лиц, накинуть 

снятую на провязанную  

с2п – лицевой за заднюю стенку вторую п. на 

левой спице, лицевой первую п. за переднюю 

стенку, снять обе п. на правую спицу  

с4п – снять 2п. на СК за работу, 2лиц, затем 2лиц 

с СК 

снять1 – снять петлю как изнаночную                            

нп/ нз – нить перед/ за работой  

 

Укороченные ряды. Метод с теневыми петлями 

(Shadow Wrap):  

лиц: ввести правую спицу за правую дужку петли 

нижнего ряда и поднять ее на левую спицу, 

лицевой только что поднятую дужку, поместить ее 

опять на левую спицу ( на левой спице сейчас 

петля и ее «тень»), повернуть; 

изн: снять след.п. с левой спицы на правую, ввести 

левую спицу в «головку» изнаночной петли ниже 

и поднять ее, провязать изнаночной только что 

поднятую дужку ( на правой спице петля и ее 

«тень»), снять петлю и ее тень на левую спицу, 

повернуть 

https://www.youtube.com/watch?v=dmzZcnBGqJU 

 

2x2 Скрещенная резинка (прямыми рядами):  
Кратно 4п.  
ряд 1 (ИС): *2изн, 2лиц, повторять от* до конца  
ряд 2 (ЛС): *с2п, 2изн, повторять от* до конца 

 
ряд 3 (ИС): как ряд 1  
ряд 4 (ЛС): *2лиц, 2изн, повторять от* до 

конца  

Повторять ряды 1-4. 
 
2x2 Скрещенная резинка (по кругу):  
Кратно 4п. 
кр.ряд 1: *с2п, 2изн, повторять от* до конца 

ряда  
кр.ряд 2, 3, 4: *2лиц, 2изн, повторять от* до конца 

ряда  
Повторять кр.ряды 1-4. 

 

Узор с косами (по кругу):  
Кратно 8п. 
кр.ряд 1: *4лиц, с4п, повторять от* до конца 

ряда  
кр.ряд 2, 3, 4: лицевые  
Повторять кр.ряды 1-4. 

 

Узор с косами (прямыми рядами):  
Кратно 8п. 
ряд 1: *4лиц, с4п, повторять от* до конца ряда  
ряд 2: изнаночные  
ряд 3: лицевые  
ряд 4: изнаночные  
Повторять ряды 1-4. 
 

Советы: 

• Свяжите образец, особенно, если у вас 

пряжа с шелком. 

• Прибавления плеч выполняйте свободно. 

• Используйте маркеры разного цвета для 

прибавлений плеч и в центре спинки, а 

также для маркера начала ряда. 

• При работе с теневым петлями ( далее Тп): 

ваша петля может быть лицевой или 

изнаночной, независимо от лицевых или 

изнаночных рядов. Это означает, что вы 

можете иметь лицевую петлю на ИС или 

изнаночную петлю на ЛС. Когда доходите до 

вязания этой петли и ее тени вместе, вязать  

их лицевой вместе на ЛС, изнаночной вместе 

на ИС. 

 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=dmzZcnBGqJU


Перевод исключительно для личного пользования. МаминыРучки.рф 
 

3 

Инструкции 

 

Кокетка  
Табулярным методом для резинки 2x2 

(или предпочитаемым методом) 

меньшими спицами набрать 138 (138/ 146/ 

146/ 154) п. 
 
Вязать 2х2 Скрещенной резинкой прямыми 

рядами (11 рядов всего): 

ряд 1 (ИС): *2изн, 2лиц, повторять от* до 2 п. 

в конце, 1изн, снять1нп 

ряд 2 (ЛС): 2лиц, 2изн, *с2п, 2изн, повторять от* 

до 2 п. в конце, 1лиц, снять1нз 

ряд 3 (ИС): как ряд 1 

ряд 4 (ЛС): *2лиц, 2изн, повторять от* до 2 п. 

в конце, 1лиц, снять1нз 

Повторять ряды 1-4 еще раз.  
Повторять ряды 1-3 еще раз. 

 

Далее укороченные ряды и прибавления  

горловины спинки. 

Автор использовала технику Shadow Wrap (но 

можете использовать German Short Row, если она 

удобнее для вас). В обоих случаях повороты 

выполнять на второй петле после последнего 

поворота, а поворот выглядит как двойная петля. 

Одновременно выполняются прибавки у затылка в 

каждом втором лиц ряду, а прибавки плеча в 

каждом (на ЛС и ИС).  

 

Перейти на спицы 3.25 мм и разместить 

маркеры: 

Уст.кр.ряд: снять 8 (8/ 8/ 8/ 8), пМ, снять 27 (27/ 

29/ 29/ 31), пМ (плечо, = Мп), снять 8 (8/ 8/ 8/ 8), 

пМп, снять 4 (4/ 6/ 6/ 8), пМс (горловина спинки), 

снять 12 (12/ 12/ 12/ 12), пМс, снять 20 (20/ 20/ 

20/ 20), пМс, снять 12 (12/ 12/ 12/ 12), пМс, снять 4 

(4/ 6/ 6/ 8), пМп, снять 8 (8/ 8/ 8/ 8), пМп, снять 

27 (27/ 29/ 29/ 31), пМ, снять 8 (8/ 8/ 8/ 8) 

Изнаночные ряды выполнять одинаково. 

 

ряд 1 (ЛС): 2лиц, 2изн, 2лиц, 2изн, сМ, 

лицевые до Мп, +1П, сМп, 8лиц (плечо), сМп, 

+1Л, *лицевые до след. Мс, +1П, сМ, 

повторять от* еще раз, 

*лицевые до след. Мс, сМ, +1Л, повторять 

от* еще раз, лицевые до след. Мп, +1П, 

сМп, 8лиц (плечо), сМп, +1Л, 1лиц, Тп, 

повернуть (приб. 8 п. всего) 

 

ряд 2 (ИС): изнаночные до Мп, +1П-изн, сМп, 

8изн (плечо), сМп, +1Л-изн, 

*изнаночные до след.Мс, сМ, повторять от* 

3 раз(а) еще, изнаночные до след.Мп, +1П-

изн, сМп, 8изн (плечо), сМп, +1Л-изн, 1изн, 

Тп, повернуть (приб. 4 п. всего) 

 

ряд 3 (ЛС): лицевые до Мп, +1П, сМп, 8лиц, 

сМп, +1Л, *лицевые до след. Мс, сМ, повторять 

от* 3 раз(а) еще, лицевые до след. Мп, +1П, 

сМп, 8лиц, сМп, +1Л, лицевые до Тп, 2вм лиц 

петлю+тень, 1лиц, Тп, 

повернуть (приб. 4 п. 

всего) 

 

ряд 4 (ИС): изнаночные 

до Мп, +1П-изн, сМп, 

8изн, сМп, +1Л-изн, 

*изнаночные до 

след.Мс, сМ, 

повторять от* 3 

раз(а) еще, 

изнаночные до след.Мп, 

+1П-изн, сМп, 8изн, 

сМп, +1Л-изн, 
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изнаночные до Тп, 2вм изн петлю+тень, 1изн, 

Тп, повернуть (приб. 4 п. всего) 

 

ряд 5 (ЛС): лицевые до Мп, +1П, сМп, 2лиц, 

с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 

лицевые до 5 п. перед след.Мс, 

*с4п, +1П, 1лиц, сМс, с4п, 4лиц, повторять от* 

еще раз, с4п, *4лиц, с4п, сМс, 1лиц, +1Л, с4п, 

повторять от* еще раз, 

лицевые до след. Мп, +1П, сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, 

сМп, +1Л, 

лицевые до Тп, 2вм лиц петлю+тень, 1лиц, Тп, 

повернуть (приб. 8 п. всего) 

 

ряд 6 (ИС): как ряд 4 (приб. 4 п. всего) 

ряд 7 (ЛС): как ряд 3 (приб. 4 п. всего) 

ряд 8 (ИС): как ряд 4 (приб. 4 п. всего) 

 

ряд 9 (ЛС): лицевые до Мп, +1П, сМп, 2лиц, с4п, 

2лиц, сМп, +1Л, лицевые до 6 п. перед след.Мс, 

*с4п, +1П, 2лиц, сМс, с4п, 4лиц, повторять от* 

еще раз, с4п, *4лиц, с4п, сМс, 2лиц, +1Л, с4п, 

повторять от* еще раз, 

лицевые до след. Мп, +1П, сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, 

сМп, +1Л, лицевые до Тп, 2вм лиц петлю+тень, 

1лиц, Тп, повернуть (приб. 8 п. всего) 

 

ряд 10 (ИС): как ряд 4 (приб. 4 п. всего) 

ряд 11 (ЛС): как ряд 3 (приб. 4 п. всего) 

ряд 12 (ИС): как ряд 4 (приб. 4 п. всего) 

 

ряд 13 (ЛС): лицевые до 8 (8/ 10/ 10/ 12) п. 

перед Мп, с4п, лицевые до Мп, +1П, сМп, 2лиц, 

с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 4 (4/ 6/ 6/ 8) лиц, с4п, 

*4лиц, с4п, +1П, 3лиц, убрать М (Мс), с4п, 

повторять от* еще раз, 4лиц, с4п, *4лиц, с4п, 

убрать М (Мс), 3лиц, +1Л, с4п, повторять от* 

еще раз, 4лиц, с4п, лицевые до след.Мп, +1П, 

сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 4 (4/ 6/ 6/ 

8)лиц, с4п, 

лицевые до Тп, 2вм лиц петлю+тень, 1лиц, Тп, 

повернуть (приб. 8 п. всего) 

 

Прибавления горловины спинки закончили. 

 

ряд 14 (ИС): *изнаночные до Мп, +1П-изн, сМ, 

8изн, сМп, +1Л-изн, повторять от* еще раз, 

изнаночные до Тп, 2вм изн петлю+тень, 1изн, Тп, 

повернуть (приб. 4 п. всего) 

 

ряд 15 (ЛС): *лицевые до Мп, +1П, сМ, 8лиц, 

сМп, +1Л, повторять от* еще раз, 

лицевые до Тп, 2вм лиц петлю+тень, 1лиц, Тп, 

повернуть (приб. 4 п. всего) 

ряд 16 (ИС): как ряд 14 (приб. 4 п. всего) 

 

ряд 17 (ЛС): 

размеры XS, S, M и L только: 

11 (11/ 9/ 9/ –)лиц, *с4п, 4лиц, повторять от* 

еще раз, лицевые до Мп, +1П, сМп, 2лиц, с4п, 

2лиц, сМп, +1Л, 8 (8/ 10/ 10/ –)лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 4 (4/ 6/ 6/ –) 

п. перед Мп, 

4 (4/ 6/ 6/ –)лиц, +1П, сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, 

сМп, +1Л, 8 (8/ 10/ 10/ –)лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* еще раз, 

лицевые до Тп, 2вм лиц петлю+тень, 3лиц, Тп, 

повернуть (приб. 4 п. всего) 

 

размер XL только: 

7лиц, *с4п, 4лиц, повторять от* до Мп, +1П, 

сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 

4лиц, *с4п, 4лиц, повторять от* до след.Мп, 

+1П, сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 

4лиц, *с4п, 4лиц, повторять от* еще дважды, 

лицевые до Тп, 2вм лиц петлю+тень, 3лиц, Тп, 

повернуть (приб. 4 п. всего) 

 

Все размеры: 

ряд 18 (ИС): *изнаночные до Мп, +1П-изн, 

сМп, 8изн, сМп, +1Л-изн, повторять от* еще 

раз, 

изнаночные до Тп, 2вм изн петлю+тень, 3изн, 

Тп, повернуть (приб. 4 п. всего) 

 

ряд 19 (ЛС): *лицевые до Мп, +1П, сМп, 8лиц, 

сМп, +1Л, повторять от* еще раз, 

лицевые до Тп, 2вм лиц петлю+тень, 3лиц, Тп, 

повернуть (приб. 4 п. всего) 
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ряд 20 (ИС): как ряд 18 (приб. 4 п. всего) 

ряд 21 (ЛС): 11 (11/ 9/ 9/ 7)лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* 3 раз(а) еще, 

0 (0/ 2/ 2/ 4)лиц, +1П, сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, 

сМп, +1Л, 4 (4/ 6/ 6/ 8)лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 0 (0/ 2/ 2/ 4) п. 

перед Мп, 0 (0/ 2/ 2/ 4)лиц, +1П, сМп, 2лиц, 

с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 4 (4/ 6/ 6/ 8)лиц, *с4п, 

4лиц, повторять от* 3 раз(а) еще, 

лицевые до Тп, 2вм лиц петлю+тень, лицевые до 

М, сМ, 2изн, 2лиц, 2изн, 1лиц, снять1нз (приб. 4 

п. всего) 

ряд 22 (ИС): 2изн, 2лиц, 2изн, 2лиц, сМ, 

*изнаночные до след.Мп, +1П-изн, сМп, 8изн, 

сМп, +1Л-изн, повторять от* еще раз, 

изнаночные до Тп, 2вм изн петлю+тень, 

изнаночные до М, сМ, 2лиц, 2изн, 2лиц, 1изн, 

снять1нп (приб. 4 п. всего) 

Укороченные ряды завершили. 

Всего 242 (242/ 250/ 250/ 258) п. 

112 (112/ 116/ 116/ 120) п. спинки и 57 (57/ 59/ 59/ 

61) п. для каждой стороны переда и 8 п. для 

каждого плеча. 
 
Продолжать приб. плеч. 

ряд 1 (ЛС): 2лиц, 2изн, с2п, 2изн, сМ, 

*лицевые до след. Мп, +1П, сМп, 8лиц, сМп, +1Л, 

повторять от* еще раз, 

лицевые до след.М, сМ, 2изн, с2п, 2изн, 1лиц, 

снять1нз (приб. 4 п. всего) 

 

ряд 2 (ИС): 2изн, 2лиц, 2изн, 2лиц, сМ, 

*изнаночные до след.Мп, +1П-изн, сМп, 8изн, 

сМп, +1Л-изн, повторять от* еще раз, 

изнаночные до след.М, сМ, 2лиц, 2изн, 2лиц, 

1изн, снять1нп (приб. 4 п. всего) 

 

ряд 3 (ЛС): 

размеры XS, S, M и L только: 

2лиц, 2изн, 2лиц, 2изн, сМ, 7лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 4 (4/ 6/ 6/ –) п. 

до след.Мп, 

4 (4/ 6/ 6/ –)лиц, +1П, сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, 

сМп, +1Л, 8 (8/ 10/ 10/ –)лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 4 (4/ 6/ 6/ –) п. 

до след.Мп, 

4 (4/ 6/ 6/ –)лиц, +1П, сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, 

сМп, +1Л, 8 (8/ 10/ 10/ –)лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 3 п. before next m, 

3лиц, сМ, 2изн, 2лиц, 2изн, 1лиц, снять1нз (приб. 

4 п. всего) 

 

размер XL только: 

2лиц, 2изн, 2лиц, 2изн, сМ, 7лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до след.Мп, +1П, 

сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 4лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до след.Мп, +1П, 

сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 4лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 3 п. перед след.М, 

3лиц, сМ, 2изн, 2лиц, 2изн, 1лиц, снять1нз (приб. 

4 п. всего)  

 

Все размеры: 

ряд 4 (ИС): как ряд 2 (приб. 4 п. всего) 

ряд 5 (ЛС): 2лиц, 2изн, с2п, 2изн, сМ, 

*лицевые до след. Мп, +1П, сМп, 8лиц, сМп, 

+1Л, повторять от* еще раз, 

лицевые до след.М, сМ, 2изн, с2п, 2изн, 1лиц, 

снять1нз (приб. 4 п. всего) 

ряд 6 (ИС): как ряд 2 (приб. 4 п. всего) 

 

В ряд 7 разместить доп. маркеры (Мх). Число 

петель между Мх и Мп меняется в каждом ряду, 

а прибавленные петли плеча постепенно 

включать в узор,  когда будет  12 п. для этого  

(4лиц, с4п, 4лиц). Убедитесь, что не нарушили 

предыдущие колонки с косами. После 

включения 12 п. в узор – убрать Мх. 

 

ряд 7 (ЛС): 2лиц, 2изн, 2лиц, 2изн, сМ, 7лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 8 (8/ 10/ 10/ 12) п. 

до след.Мп, с4п, 

пМх, 4 (4/ 6/ 6/ 8)лиц, +1П, сМп, 2лиц, с4п, 

2лиц, сМп, +1Л, 4 (4/ 6/ 6/ 8)лиц, пМх, *с4п, 

4лиц, повторять от* до 8 (8/ 10/ 10/ 12) п. до 

след.Мп, с4п, пМх, 4 (4/ 6/ 6/ 8)лиц, +1П, сМп, 

2лиц, с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 4 (4/ 6/ 6/ 8)лиц, 

пМх, *с4п, 4лиц, повторять от* до 3 п. перед 

след.М, 3лиц, сМ, 2изн, 2лиц, 2изн, 1лиц, 

снять1нз (приб. 4 п. всего) 
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ряд 8 (ИС): как ряд 2 (приб. 4 п. всего) 

Повторять ряды 5 -8 еще дважды, но не 

размещайте новые маркеры. 

Повторять ряды 5-6 еще раз. 

Всего 314 (314/ 322/ 322/ 330) п.  

148 (148/ 152/ 152/ 156) п. спинки и 75  

(75/ 77/ 77/ 79) п. каждой стороны переда и 8 п. 

каждого плеча. 

 

Соединить в круг: 

кр.ряд 1: 

размеры XS, S, M и L только: 

2вм лиц, 2изн, 2лиц, 2изн, сМ, 7лиц,  

*с4п, 4лиц, повторять от* до 4 (4/ 6/ 6/ –) п. 

до след.Мп, 4 (4/ 6/ 6/ –)лиц, +1П, сМп, 2лиц, 

с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 8 (8/ 10/ 10/ –)лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 4 (4/ 6/ 6/ –) п. 

перед след.Мп, 

4 (4/ 6/ 6/ –)лиц, +1П, сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, 

сМп, +1Л, 8 (8/ 10/ 10/ –)лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 3 п. перед след.М, 

3лиц, сМ, 2изн, 2лиц, 2изн, 2вм лиц, снять1, пМн 

(приб. 4 п., убавили 2 п.) 

 

размер XL только: 

2вм лиц, 2изн, 2лиц, 2изн, сМ, 7лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до след.Мп, +1П, 

сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 4лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до след.Мп, +1П, 

сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 4лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 3 п. перед след.М, 

3лиц, сМ, 2изн, 2лиц, 2изн, 2вм лиц, снять1, пМн 

(приб. 4 п., убавили 2 п.) 

 

Все размеры: 

кр.ряд 2: 2изн, 2лиц, 2изн, сМ, 

*лицевые до след. Мп, +1П, сМп, 8лиц, сМп, +1Л, 

повторять от* еще раз, 

лицевые до след.М, сМ, 2изн, 2лиц, 2изн, 2лиц, 

сМн (приб. 4 п. всего) 

 

кр.ряд 3 : 2изн, с2п, 2изн, сМ, 

*лицевые до след. Мп, +1П, сМп, 8лиц, сМп, +1Л, 

повторять от* еще раз, 

лицевые до след.М, сМ, 2изн, с2п, 2изн, с2п, сМн 

(приб. 4 п. всего) 

 

кр.ряд 4: как кр.ряд 2 (приб. 4 п. всего) 

кр.ряд 5: 2изн, 2лиц, 2изн, сМ, 7лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 0 (0/ 2/ 2/ 4) п. 

до след.Мп, 

0 (0/ 2/ 2/ 4)лиц, +1П, сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, сМп, 

+1Л, 4 (4/ 6/ 6/ 8)лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 0 (0/ 2/ 2/ 4) п. 

до след.Мп, 

0 (0/ 2/ 2/ 4)лиц, +1П, сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, 

сМп, +1Л, 4 (4/ 6/ 6/ 8)лиц, *с4п, 4лиц, 

повторять от* до 3 п. перед след.М, 3лиц, сМ, 

2изн, 2лиц, 2изн, 2лиц, сМн (приб. 4 п. всего) 

 

размеры XS, S и M только: 

Прибавления плеч закончили. Перейти к 

разделу Разделение 

 

размер L только: (приб. 24 п. всего)  

Повторять кр.ряды 2-4 еще раз.  

кр.ряд 5: 2изн, 2лиц, 2изн, сМ, 7лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 6 п. до след.Мп, 

6лиц, +1П, сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 

10лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 6 п. до след.Мп, 

6лиц, +1П, сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 

10лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 3 п. перед след.М, 

3лиц, сМ, 2изн, 2лиц, 2изн, 2лиц, сМн (приб. 4 

п. всего) 

Повторять кр.ряды 2-3 еще раз. 

Прибавления плеч закончили. Перейти к 

разделу Разделение 

 

размеры XL только: (приб. 16 п. всего) 

Повторять кр.ряды 2-4 еще раз.  

кр.ряд 5: 2изн, 2лиц, 2изн, сМ, 7лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до след.Мп, +1П, 

сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 4лиц, 

*с4п, 4лиц повторять от* до след.Мп, +1П, 

сМп, 2лиц, с4п, 2лиц, сМп, +1Л, 4лиц, 

*с4п, 4лиц, повторять от* до 3 п. перед след.М, 

3лиц, сМ, 2изн, 2лиц, 2изн, 2лиц, сМн (приб. 4 

п. всего) 
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Прибавления плеч закончили. Перейти к 

разделу Разделение 

 

Всего 158 (158/ 162/ 174/ 174) п. для переда и 

спинки. 

 

Разделение. Сначала вязать Перед: 

Сныть петли левой стороны переда с левой 

спицы на правую. Отрезать нить.                                 

Перенести 8п. плеча на держатель.  

Перенести 158 (158/ 162/ 174/ 174) п. спинки на 

доп.леску.  

Перенести 8п. плеча на держатель.  

Убрать Мн и маркеры плеч. 

Присоединить с ИС. 

 

размеры XS, S, M только: 

ряд 1 (ИС): изнаночные до М, сМ, *2лиц, 2изн, 

повторять от* еще дважды, 2лиц, сМ, изнаночные 

до конца 

ряд 2 (ЛС): лицевые до М, сМ, *2изн, с2п, 

повторять от* еще дважды, 2изн, сМ, 

лицевые до конца 

ряд 3 (ИС): как ряд 1 

 

ряд 4 (ЛС): 5 (5/ 7/ –/ –)лиц *с4п, 4лиц, 

повторять от* до 3 п. перед М, 3лиц, сМ, *2изн, 

2лиц, повторять от* еще дважды, 2изн, сМ, 

7лиц, *с4п, 4лиц, повторять от* до 1 (1/ 3/ –/ –) 

п. в конце, 1 (1/ 3/ –/ –)лиц 

Повторять ряды 1-3 еще раз. 

 

размер L только: 

ряд 1 (ИС): изнаночные до М, сМ, *2лиц, 2изн, 

повторять от* еще дважды, 2лиц, сМ, изнаночные 

до конца 

 

размер XL только: 

ряд 1 (ИС): изнаночные до М, сМ, *2лиц, 2изн, 

повторять от* еще дважды, 2лиц, сМ, изнаночные 

до конца 

ряд 2 (ЛС): лицевые до М, сМ, *2изн, с2п, 

повторять от* еще дважды, 2изн, сМ, 

лицевые до конца 

ряд 3 (ИС): как ряд 1 

Все размеры: 

ряд 1 (ЛС): 5 (5/ 7/ 5/ 5)лиц *с4п, 4лиц, повторять 

от* до 3 п. перед М, 3лиц, убрать М, лицевые до 

след.М, убрать М, 7лиц, *с4п, 4лиц, повторять от* 

до 1 (1/ 3/ 1/ 1) п. в конце, 1 (1/ 3/ 1/ 1)лиц 

ряд 2 (ИС): изнаночные 

ряд 3 (ЛС): лицевые 

ряд 4 (ИС): изнаночные 

 

ряд 5 (ЛС): 5 (5/ 7/ 5/ 5) лиц *с4п, 4лиц, 

повторять от* до 1 (1/ 3/ 1/ 1) п. в конце, 1 (1/ 3/ 

1/ 1)лиц 

ряд 6 (ИС): изнаночные 

ряд 7 (ЛС): лицевые 

ряд 8 (ИС): изнаночные 

Повторять ряды 5-8 пока деталь от разделения не 

составит 15.5 (16.5/ 17.5/ 17.5/ 18) см. Закончить на 

ИС. Петли отложить. 

Отрезать нить. 

 

Спинка: 

Перенести 158 (158/ 162/ 174/ 174) п. спинки 

на спицы. Присоединить с ИС. 

 

размеры XS, S, M и XL только: 

ряд 1 (ИС): изнаночные 

ряд 2 (ЛС): лицевые 

ряд 3 (ИС): изнаночные 

 

размер L только: 

ряд 1 (ИС): изнаночные 

 

Все размеры: 

ряд 1 (ЛС): 5 (5/ 7/ 5/ 5)лиц *с4п, 4лиц, 

повторять от* 18 (18/ 18/ 20/ 20) раз(а) еще, 

1 (1/ 3/ 1/ 1)лиц 

ряд 2 (ИС): изнаночные 

ряд 3 (ЛС): лицевые 

ряд 4 (ИС): изнаночные 

Повторять ряды 1-4 пока длина спинки не 

составит 15.5 (16.5/ 17.5/ 17.5/ 18) см.  

Закончить на ИС. 

 

Тело 

Перенести все 316 (316/ 324/ 348/ 348) п. на 
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одну спицу. 

Продолжать узор с косами и одновременно 

сделать несколько убавлений по бокам для 

лучшей посадки. Кода петля, которую 

собираетесь убавить, является частью косы, то 

не выполняйте это скрещивание, а вяжите эти 

петли лицевой.   

 

кр.ряд 1: 1изн, вязать п. переда (узор с косами как 

установлено)  до 1п. в конце п. переда, 1изн, пМ, 

1изн,  вязать п. спинки (узор с косами как 

установлено) до 1п.в конце, 1изн, пМн.                              

кр.ряд 2: 1изн, 2вм лиц, вязать как установлено до 

3 п. перед М, уб, 1изн, сМ, 1изн, 2вм лиц, вязать 

как установлено до 3 п. перед след.М, уб, 1изн, 

сМн 

Повторять кр.ряд 2 15 (11/ 9/ 9/ 1) раз(а) еще, 

сохраняя узор. 

Убавили 64 (48/ 40/ 40/ 8) п.                                     

Всего 252 (268/ 284/ 308/ 340) п.  

 

Продолжать вязать по кругу как установлено: 

кр.ряд 1: *1изн, вязать как установлено до 1 п. 

перед М, 1изн, сМ, повторять от* еще раз 

Повторять кр.ряд 1 пока деталь не составит 23 

(25/ 28/ 33/ 36) см от проймы или до желаемой 

длины. 

Спицы 2.75 мм и вязать 2x2 Скрещенной 

резинкой: 

уст.кр.ряд: 2вм изн, с2п, *2изн, с2п, повторять 

от* до 2 п. перед М, 2вм изн, сМ, 2вм изн, с2п, 

*2изн, с2п, повторять от* до 2 п. перед след.М, 2вм 

изн, сМн 

 

кр.ряд 1: 1изн, 2лиц, *2изн, 2лиц, повторять от* 

до 1 п. перед М, 1изн, сМ, 1изн, 2лиц, 

*2изн, 2лиц, повторять от* до 1 п. перед след.М, 

1изн, сМн 

 

кр.ряд 2 и 3: как кр.ряд 1. 

кр.ряд 4: 1изн, с2п, *2изн, с2п, повторять от* до 1 

п. перед М, 1изн, сМ, 1изн, с2п, 

*2изн, с2п, повторять от* до 1 п. перед след.М, 

1изн, сМн 

Вязать 2x2 Скрещенной резинкой (кр.ряды 1-4) 2 

раз(а) еще, закончить после кр.ряд 3 (11 кр.рядов 

всего). 

Закрыть Табулярным методом для резинки 2x2 

или любым эластичным методом. 

 

Рукава 

Вязать Скрещенной резинкой спицами 

2.75 мм с убавлением и укороченными 

рядами.  

Левый рукав: С ЛС равномерно поднять 44 

(48/ 50/ 50/ 52) п. от проймы вдоль переда, пМ, 

затем  8 п. плеча с держателя, пМ, поднять 44 

(48/ 50/ 50/ 52) п. вдоль проймы спинки, пМн. 

На спице 96 (104/ 108/ 108/ 112) п. 

Вязать по кругу. 

 

размеры XS, S, XL только: 

кр.ряд 1: 1изн, *2лиц, 2изн, повторять от* до 

15 п. перед М, 

*3лиц, 3изн, повторять от* еще раз, 

3лиц, сМ, 3изн, 2лиц, 3изн, сМ, 3лиц, 

*3изн, 3лиц, повторять от* еще раз, 

*2изн, 2лиц, повторять от* до 1 п. перед след.М, 

1изн, сМн 

кр.ряд 2: 1изн, *2лиц, 2изн, повторять от* до 

15 п. перед М, 

*2вм лиц, 1лиц, 3изн, повторять от* еще раз, 

2вм лиц, 1лиц, сМ, 3изн, 2лиц, 3изн, сМ, 

1лиц, 2вм лиц, *3изн, 1лиц, 2вм лиц, 

повторять от* еще раз, *2изн, 2лиц, 

повторять от* до 1 п. перед след.М, 1изн, сМн 

кр.ряд 3: 1изн, *2лиц, 2изн, повторять от* до 

12 п. перед М, 

*2лиц, 2вм изн, 1изн, повторять от* еще раз, 

2лиц, сМ, 2вм изн, 1изн, 2лиц, 1изн, 2вм изн, сМ, 

2лиц, 

*1изн, 2вм изн, 2лиц, повторять от* еще раз, 

*2изн, 2лиц, повторять от* до 1 п. перед след.М, 

1изн, сМн 

Убавили 12 п. Всего 84 (92/ -/ -/ 100) п. 

Начать ук. ряды. 

ряд 1 (ЛС): 1изн, *2лиц, 2изн, повторять от* до 

2 п. перед М, 

2лиц, сМ, 2изн, 2лиц, 2изн, убрать М,Тп, 

повернуть 
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размеры M и L только: 

кр.ряд 1: 1лиц, 2изн, *2лиц, 2изн, повторять от* 

до 15 п. перед М, 

*3лиц, 3изн, повторять от* еще раз, 

3лиц, сМ, 3изн, 2лиц, 3изн, сМ, 3лиц, 

*3изн, 3лиц, повторять от* еще раз, 2изн, 

*2лиц, 2изн, повторять от* до 1 п. перед след.М, 

1лиц, сМн 

кр.ряд 2: 1лиц, 2изн, *2лиц, 2изн, повторять от* 

до 15 п. перед М, 

*2вм лиц, 1лиц, 3изн, повторять от* еще раз, 

2вм лиц, 1лиц, сМ, 3изн, 2лиц, 3изн, сМ, 1лиц, 

2вм лиц, *3изн, 1лиц, 2вм лиц, повторять от* 

еще раз, 2изн, *2лиц, 2изн, повторять от* до 1 п. 

перед след.М, 1лиц, сМн 

кр.ряд 3: 1лиц, 2изн, *2лиц, 2изн, повторять от* 

до 12 п. перед М, 

*2лиц, 2вм изн, 1изн, повторять от* еще раз, 

2лиц, сМ, 2вм изн, 1изн, 2лиц, 1изн, 2вм изн, сМ, 

2лиц, 

*1изн, 2вм изн, 2лиц, повторять от* еще раз, 2изн, 

*2лиц, 2изн, повторять от* до 1 п. перед след.М, 

1лиц, сМн 

Убавили 12 п. Всего - (-/ 96/ 96/ -) п. 

Начать ук. ряды. 

ряд 1 (ЛС): 1лиц, 2изн, *2лиц, 2изн, повторять от* 

до 2 п. перед М, 

2лиц, сМ, 2изн, 2лиц, 2изн, убрать М, Тп, 

повернуть  

 

Все размеры: 

ряд 2 (ИС): 2лиц, 2изн, 2лиц, убрать М, Тп, 

повернуть 

ряд 3 (ЛС): 2изн, с2п, 2изн, 2вм лиц 

петлю+тень, 1лиц, Тп, повернуть 

ряд 4 (ИС): *2изн, 2лиц, повторять от* еще раз, 

2вм изн петлю+тень, 1изн, Тп, повернуть 

ряд 5 (ЛС): *2лиц, 2изн, повторять от* еще раз, 

2лиц, 2вм изн петлю+тень, 1изн, Тп, повернуть 

ряд 6 (ИС): *2лиц, 2изн, повторять от* еще 

дважды, 2вм лиц петлю+тень, 1лиц, Тп, 

повернуть 

Продолжать ук.ряды в Скрещенной резинке как 

установлено, поворачивая на второй петле после 

предыдущего поворота пока не останется 18 (20/ 

20/ 20/ 22) п. перед Мн. Это значит 8 (9/ 10/ 10/ 

10) еще поворотов на ЛС и на ИС. 

 

кр.ряд: 

вязать (Скрещенной резинкой) до первой Тп, 

2вм лиц петлю+тень, 

вязать (Скрещенной резинкой) до Мн, сМ, 

вязать (Скрещенной резинкой) до второй Тп, 2вм 

лиц петлю+тень, 

вязать (Скрещенной резинкой) до Мн, сМ 

 

Вязать 5 кр.рядов еще (Скрещенной резинкой). 

Закрыть Табулярным методом для резинки 2x2 

или любым эластичным методом. 

 

Правый рукав: вязать зеркально левому 

рукаву. 

 

Завершение 

Заправить хвостики пряжи. Аккуратно 

заблокировать по размерам. 

 

 


